

'Mi princesa Rett' organiza este fin de semana una cata solidaria en el Hospital

La iniciativa abrirá mañana y los asistentes podrán adquirir una copa conmemorativa por diez euros con la que podrán degustar tres vinos, dos tapas y bombones

N. R.

BADAJOZ. El Hospital Provincial acogerá este fin de semana 'Un brindis por la vida', una cata solidaria en favor de la asociación 'Mi Princesa Rett'. Se podrá visitar desde mañana hasta el domingo y reunirá a 12 bodegas de Extremadura y tres tiendas gourmet de productos de la región.

De entrada libre, se ha puesto a la venta una copa conmemorativa del evento por 10 euros, con la que se tendrá acceso a tres copas de vino en las bodegas que elijan, una tapa de jamón en la Gourmet del Marqués y tapa de queso y bombones en La Baronesa Gourmet.

La recaudación íntegra se destinará a «cubrir las terapias y necesidades del Centro Terapéutico Avanzado Cromo-Somos, un espacio pionero que atiende a menores con síndrome de Rett y enfermedades raras», explican los organizadores de esta cita.

La copa conmemorativa se po-



La actividad tendrá lugar en el Hospital Provincial. HOY

drá adquirir durante la visita al evento u online a través de la web www.miprincessrett.es. En este caso, habrá que recogerla con anterioridad en la sede de la asociación, ubicada en la barriada de Llera o en el propio Hospital Provincial los días del evento.

Los horarios

La cata solidaria abrirá mañana desde las 20.00 hasta las 23.00

horas. Por su parte, el sábado las personas que lo deseen podrán acudir de 12.00 a 15.00 horas y de 20.00 a 23.00 horas. Finalmente, el domingo únicamente se podrá asistir por la mañana, de 12.00 a 15.00 horas.

Entre otras bodegas, en esta iniciativa solidaria en favor de la asociación 'Mi Princesa Rett' participarán Habla, Cayetana, Alaude, Santa Marta Virgen, Cas-

túo, Encina Blanca, Coloma, Carlos Plaza, Pozanco, Viña Puebla y Palacio Quemado.

El evento impulsado por esta asociación que atiende a niñas afectadas por Síndrome de Rett y a sus familias cuenta con el apoyo del Hospital Centro Vivo, la Diputación de Badajoz, la Bodega de Santa Marina, La Baronesa Gourmet y La Gourmet del Marqués.

El concurso de Pintura al Aire Libre se celebrará el día 20

REDACCIÓN

BADAJOZ. El Casco Antiguo volverá a convertirse el 20 de septiembre en una galería de arte con la celebración del XXVI Concurso de Pintura al Aire Libre Ciudad de Badajoz. La edición llega con una novedad. Se acotará la zona que se puede pintar con el fin de que se

generen contenidos diferentes a los de otros años. Así, estará limitado a los jardines de la Legión, el parque de Los Sitios, el corredor de la calle Stadium, el parque de Los Cañones o antiguo Salto del Caballo y la plaza Cervantes o San Andrés, donde se podrán ubicar los diferentes pintores que acuden al concurso.

Las personas interesadas en participar se pueden apuntar ya en la web municipal o el mismo día, de 9.00 a 12.00 en las Casas Consistoriales. Podrán utilizar la técnica pictórica que deseen, aunque en sus obras deberán representar esos rincones, plazas, callejuelas o panorámicas de la ciudad de un recorrido concreto.

Las obras tendrán que entregarse entre las 18.00 y las 19.00 horas y quedarán expuestas en el entorno de la Plaza Alta. El fallo del jurado se dará a conocer a partir de las 21.00 horas, durante el

cual se volverá a contar con la Banda Municipal de Música de Badajoz, que ofrecerá el concierto 'Entre acordes y colores'.

7.200 euros en premios

La cuantía de premios asciende a 7.200 euros. Según recuerda el concejal de Cultura, José Antonio Casablanca, a este evento acuden participantes tanto de la ciudad, como de distintas partes de España y Portugal. Una experiencia con la que buscan fomentar e impulsar la creación cultural. «Es muy enriquecedora», afirma.

El PSOE cuestiona la rápida revisión del presupuesto del parquin de Puerta de Palmas

REDACCIÓN

BADAJOZ. Licitado el 22 de julio de 2025 (un año después de lo anunciado) y declarado desierto por decreto el 21 de agosto de 2025, al día siguiente el gobierno municipal ya anunció que incrementaría el presupuesto un 20% para reclamar el proyecto del aparcamiento de Puerta de Palmas, en la Carretera de Circunvalación Reina Sofía.

Ante esto, la portavoz del grupo socialista, Silvia González Chaves, considera imprescindible aclarar, con datos y por escrito, qué ha ocurrido.

«No parece razonable que lo que no se previó en 30 días, ni en meses anteriores, se solvente en 24 horas», criticó.

Asimismo, anunció que registrará un escrito de solicitud de información con preguntas concretas sobre importes previstos hace dos años, desglose del presupuesto licitado en julio, fecha y base documental empleada para anunciar la revisión al alza 24 horas después del decreto de desierto, justificación técnica, financiación y plazos. La portavoz teme que la obra se convierta en «otra piscina de la Margen Derecha».

Apoyo al comercio local

En paralelo, el PSOE ha propuesto que se mantengan los descuentos en los aparcamientos de San Atón y Menacho hasta la apertura efectiva del nuevo parking de Circunvalación, con el objetivo de apoyar «de verdad» al comercio local. Para ello sugiere que de forma transitoria, el Ayuntamiento asuma el 50% del coste del estacionamiento bonificado, vinculado a compras reales en el centro.

¿Qué hacemos?

Plena inclusión Extremadura

Con las personas con discapacidad intelectual y sus familias.

info@plena inclusionextremadura.org

www.plena inclusionextremadura.org

